



世界的混乱 大红线 对恩斯特·沃尔夫的采访

“我们可能正在经历人类历史上最大的变革，”恩斯特·沃尔夫最近在接受 **Kla.TV** 采访时说道。他概述了影响

我们未来的决定性因素：乌克兰和加沙地带的战争与人工智能行业的当前目标有什么联系？中国、俄罗斯甚至德国另类选择党（**Afd**）扮演着什么角色？克劳斯·施瓦布为什么在 **2024** 年被世界经济论坛（**WEF**）开除？在这个节目中，**E.Wolff** 不仅谈论背景权力-他还预览了极其重要的未来发展。

[主持人:] 今天，我们欢迎恩斯特·沃尔夫来到我们的演播室。感谢您今天抽出时间来向我们澄清几个亟待解决的问题。

[恩斯特·沃尔夫:] 非常感谢您的邀请。

[主持人：是的，沃尔夫先生，您是研究当前金融发展和金融政策决定的主要专家之一。这就是我们今天要和大家讨论的话题。当前世界局势的特点是一团糟。因此，乌克兰战争、加沙战争，世界每天都在变得更加数字化。此外，全世界的债务也在不断增加。你无法停止列举它们。然后，我们有了这些媒体上随处可见的有趣人物，如特朗普、马斯克和普京，他们会造成本意见分歧。有如此多的参与者、事件和发展让我们忙得不可开交，我们不禁要问自己一个大问题：它们之间有什么联系吗？这就是为什么今天的讨论要把重要事件放在整体背景中进行讨论。因此，我建议我们从乌克兰战争开始。乌克兰战争和加沙战争的共同点是什么？

[恩斯特·沃尔夫:] 当然是从中获利的人。因此，后台的暴发户当然是大型国防公司。国防公司背后是华尔街的大型资产管理公司，贝莱德（BlackRock）名列榜首，其次是先锋（Vanguard）和道富（State Street）。另一方面，当然还有大型数字企业，即硅谷 [全球领先的 IT 和高科技产业中心] 的“七大巨头”。现在，所有的国防公司都直接依赖于数字工业。没有数字产业，一切都将陷入瘫痪。而这个建筑群目前的收入也非常可观。一方面，它从乌克兰战争中获利，另一方面，它也从加沙地带获利。当然，如果中东战争应该继续下去，如果应该对伊朗发动战争，也是如此。我有最坏的担心，因为他们只是尝到了鲜血的滋味，知道这样做可以赚很多钱。就乌克兰而言，不得不说的是，即使战争在某一时刻结束，同样的嫌疑人显然会继续赚钱。因为，我想是在 2023 年 10 月，塞连斯基先生将乌克兰的重建工作交到了贝莱德公司的手中。

[主持人:] 是的，我们还有一条来自泽连斯基的有趣引语。能请您简短地介绍一下吗？他在《国情咨文》中的引用，2022 年：“我们已经并且将继续成为我们国家和社会数字化转型的领导者。”

[恩斯特·沃尔夫:] 目前有两个国家在数字化方面处于领先地位，这是一个非常有趣的现象。一个国家是以色列，另一个国家是乌克兰。两个国家都处于战争状态。战争意味着数据保护被废除，数据公司，即收集所有数据的公司，可以或多或少地不受阻碍地开展工作。有趣的是，基辅有一个被称为“小硅谷”的小街区，所有来自硅谷的大型 IT 公司都坐落于此，可以在那里无拘无束地工作。一个小例子就是从事面部识别业务的“Clearview”公司。他们在美国遇到了法律限制，然后去了乌克兰，在那里完善了面部识别技术。

[主持人：双赢的局面。



[是的

[主持人：] 太不可思议了。 你在演讲中一直在谈论数字金融综合体。 您能再简单解释一下吗？ 什么意思？

[美国世纪已经过去了 那是美国银行的世纪。 不得不说，20世纪由华尔街的美国银行主导。 他们是两次世界大战的暴发户。 他们或多或少地统治着世界。 但从20世纪70年代开始，我们经历了所谓的金融化，即金融部门变得越来越强大。 在金融化的过程中，越来越多的新金融产品获得批准。 例如，对冲基金也已获得授权。 这就是资产管理公司变得如此强大的原因。 可以说，从2000年开始，大约是在新千年伊始的时候，资产管理公司已成为华尔街最强大的力量。 当然，有一家公司走在了前面，它就是贝莱德。 贝莱德的主要股东是第二大资产管理公司 Vanguard。 而这两家公司又是第三和第四大资产管理公司，即道富（State Street）和富达（Fidelity）的主要股东。 所以，你不能把更多的权力集中在自己手中。 它们也是硅谷的兄弟姐妹，因为贝莱德、先锋和道富是硅谷七家最大公司中六家的主要股东。 因此，旧的权力工具（即金钱）和新的权力工具（即数据）之间形成了一种共生关系。 因此，我们现在正生活在一个新时代，最迟在30年前，数据变得越来越重要。 在我看来，数据现在甚至比金钱更受重视。 因此，金钱是一种权力手段，第二种也是更重要的权力手段是数据。

[主持人：也就是说您已经提到了人工智能和整个发展以及金融体系之间的联系。 还有其他连接吗？

[恩斯特-沃尔夫：] 人工智能与金融系统之间最重要的联系仅仅在于，“阿拉丁”[分析全球所有金融数据的IT系统，秒速快三精准人工计划，即资产、负债、债务和衍生品投资网络]，即芬克先生于1988年创立的贝莱德公司的金融数据分析系统，在2023年被上传到微软云端，并且也与人工智能相连接。 这基本上意味着，任何普通的人类经纪人或股票经纪人都无法跟上贝莱德的步伐。 因此，人脑无法追踪所有这些在纳秒内传输的信息。 上周，我们刚刚看到了贝莱德如何从中受益。 上周，美国第三大银行花旗银行将其全部资产管理业务移交给贝莱德。 这相当于800亿美元。 这只是交给了贝莱德公司，因为贝莱德公司比其他任何人都更能洞察世界资金的流向。

[主持人：太疯狂了。 好的。 你已经提到拉里·芬克了。 这其中有着非常有趣的联系。 去年，克劳斯-施瓦布突然辞去了他在世界经济论坛的主要职务。 我对此非常感兴趣。 那里究竟发生了什么？

[这两者有直接联系。 克劳斯-施瓦布任命拉里·芬克为2019年世界经济论坛董事会成员。 因此，从那时起，他们俩就一直在董事会共事。 只有克劳斯-施瓦布后来做了一件我认为芬克先生根本不喜欢的事。 他在2020年7月出版了一本名为《大重置》的书，就在重大健康危机爆发后不久--我现在不想提名字--换句话说，就在这次健康危机爆发后不久。 这本书已经传遍世界，成为畅销书，并使世界经济论坛成为国际关注的焦点。 而这恰恰与芬克先生的策略相悖。 芬克先生总是喜欢在幕后工作。 自1988年以来，他一直在不知不觉中夺取越来越多的权力，这肯定让他很不爽。 这就是为什么我认为拉里·芬克现在正在把世界经济论坛完全置于自己的控制之下。 有趣的是，整个冲突是通过《华尔街日报》而为人所知的。 如果你看看《华尔街日报》的所有者是谁，它属于新闻集团，而新闻集团的主要股东是贝莱德。 因此，拉里·芬克本可以阻止这次出版。 但他没有这么做。 因此，他有意识地确保施瓦布先生在全球范围内被解散，并因此对克劳斯-施瓦布现在的冷淡负责。 这并不意味着世界经济论坛已被取消。 世界经济论坛将继续运作。 世界经济论坛是一个了不起的网络，在中国等地也运作得非常好。 因此，每年在天津举行的会议规模至少不亚于达沃斯会议，而中国总理总是在达沃斯

会议上首先发言。所以你知道这个网络有多好用。

[主持人：我们已经谈了很多关于数字和金融公司的巨大力量。现在，我们即将在10月份推出数字欧元。你能提供一些背景资料，说明这意味着什么吗？

[恩斯特·沃尔夫] 我们面临的最大问题是，我们现有的货币体系从长远来看是不可持续的。因此，我们现在拥有一座巨大的债务山，全球债务总额超过350万亿。仅美国的债务就超过37万亿。从长远来看，这是行不通的。因此，到了某个时候，这个系统就会崩溃。现在，通过极端的操纵，它一次又一次地存活了下来，但一个新的系统正在后台开发中。有趣的是，我们刚刚谈到了拉里·芬克和克劳斯·施瓦布，2019年，一个旨在开发这种数字货币的联盟在达沃斯成立。因此，最迟在过去六年里，人们一直在幕后努力工作。目前有130多家中央银行正在开发这种货币。所以，这笔新钱会来的。而这种新货币将与现金的废除同时出现。到那时，我们或多或少都会被迫依靠这笔钱。当然，这意味着我们可以被奇妙地控制，因为这笔钱将是可编程的。首先，这可能有一个有效期。有可能对我们实行个别税率和个别利率。我们将有可能与社会信用体系挂钩。但也有可能完全切断我们与所有资金流的联系。因此，这意味着完全控制。很多人没有意识到的是，这是有史以来第一个双层货币体系。将有一个"批发CBDC" [CBDC：中央银行数字货币]。这是中央银行与大型金融集团（即大型保险公司、对冲基金和养老基金）之间进行交易的CBDC。同时，还将为我们普通市民设立一个"零售CBDC"。因此，我想到了数字欧元。据拉加德女士称，数字欧元将于秋季推出。许多人担心，这样一来，他们在日常生活中就不得不使用欧元了。我不这么认为。因此，我认为我们现在将首先介绍主要金融参与者之间的批发性CBDC，然后再介绍其他CBDC。因为在引入时遇到了很大的问题。共进行了四次测试。第一次测试在加勒比联盟进行。第二次是在牙买加。第三个在尼日利亚。我不知道第四个现在在哪里。总之，一共进行了四次重大测试。这些测试都出了问题。因此，即使在尼日利亚，人们也不准备接受这种新货币。这就是为什么我们现在必须走一条不同的道路。你不能就这样提供给别人。你不能像在尼日利亚那样通过施压来做到这一点。因此，现金受到严重限制。突然之间，提出了以前从未提出过的指控。然而，他们未能将这些钱广泛地分发给民众。因此，人们选择了另一条道路。现在的另一种方式是通过这些"稳定币" [特殊的"稳定"数字货币]。因此，像特朗普这样的美国总统目前正在推广稳定币也就不足为奇了。稳定币只不过是通过后门引入了CBDC，因为稳定币和CBDC一样都是可编程的。[主持人：]哇。现在总结一下他们将引入一个全新的货币体系。

恩斯特·沃尔夫：是的。

[主持人：] 它的工作原理完全不同吗？我还有一个问题：我相信你几十年来一直在宣传当前金融体系的崩溃。然而到目前为止，普通民众还没有注意到任何事情。

[恩斯特·沃尔夫：]是的，这是由于大规模的操纵造成的。所以近年来，已经做了以前无法想象的事情。所以这始于70年代的金融化。例如，直到20世纪80年代，股票回购一直被禁止，因为它们被认为是对市场的不公平操纵。然后，他们突然被允许了。以前没有对冲基金[主要专注于风险投资的资本基金]，但后来突然允许了。以前，你从来没有承担过像今天这样多的债务。如今，债务只是被宣布为特殊资产。因此，这其中存在着令人难以置信的操纵行为。我自己也对他们的所作所为感到震惊。但当然，这一切终将走到尽头。总有一天，这个体系将无法继续运转下去。而内部人士们心知肚明。他们正在推动这一切的发生。我们现在正生活在这个系统的最后阶段。而这一最后阶段正被大公司所利用，再次对这一系统进行真正的掠夺。因此，我们生活在这个系统对一切人和事的绝对掠夺之中。

[这是明目张胆的说法。我的理解是，新货币体系的引入将再次推迟这一进程？

[恩斯特·沃尔夫：]是的，我现在还不知道如何实施这项措施。那么，现在是否可以通过这些稳定币，即通过后门引入这些稳定币呢？因此，有几种可能的情况。当然，也可能在某一时刻发生重大网络故障[全球许多个人电脑系统同时失灵]，然后我们都会被告知，对不起，你们的银行账户无法再以现有形式维持。我们只能通过 CBDC 来完成这些工作。这将是一个选择。另一种可能是，你走到极端，发生一场战争，然后你在这场战争的背景下说，好吧，我们很抱歉，所以为了继续存在，我们必须依靠这种新货币。但也有可能以其他方式来实现这一目标。例如，失业率上升。目前，我们正经历着大量的破产和失业率的急剧上升。这与人工智能的显著效果有关。因此，在未来几年内，在未来几个月内，但也是在未来几年内，我们将在全球范围内拥有数以亿计的失业人口。当然，到了某个时候，政府可能会说，好吧，我们必须让失业者作为消费者重新回到这个体系中来。我们向他们支付全民基本收入。因此，在不久的将来，全民基本收入可能会成为一个非常重要的话题。如果你支付了这笔款项，我想你会以 CBDC 的形式支付，当然，与此同时，国家也会以 CBDC 的形式支付其他款项，例如养老金。因此，如果把失业者和养老金领取者纳入新系统，那么新系统中就已经有了很大一部分人口。

[主持人：]与所有领取儿童津贴的人相关联

[恩斯特·沃尔夫：]一切皆有可能，没错。

[主持人：]……公务员、雇员。现在，您谈到在人工智能发展的背景下，失业人数越来越多。你能再详细说明一下吗？

[恩斯特·沃尔夫：]嗯，人工智能的发展远比大多数人想象的要快得多。人工智能最近进行了一些测试。目前，人工智能的智商始终被归类为 150 至 160。160 相当于爱因斯坦的智商。你必须意识到，目前人工智能领域的知识每三到四个月就会翻一番。也就是说，我们即将迎来人工智能的智商远远超过人类智商的时代。当然，结合仿人机器人或 3D 打印机等设备，这意味着未来许多生产流程将不需要人。因此，在人形机器人领域尤其如此：一个在某处工作的工匠，通过自己的经验不断学习，因此越来越优秀。从事相同工作的类人机器人可以通过人工智能与 10,000、100,000 或 100 万个从事相同工作的其他机器人连接，从而以 10,000、100,000 或 100 万倍的速度学习。这意味着，再过一段时间，人类将不再有机会与人工智能竞争。杰弗里-欣顿的访谈很有意思，我想指出来。杰弗里-辛顿（Jeffrey Hinton）是谷歌前人工智能首席开发员。他今年 75 岁。两年前，也就是 23 年 5 月，他辞职了，他说整件事太危险了。最近，有人问杰弗里-欣顿，他现在会向他的孙子推荐什么，他应该从事什么职业。他说，我会推荐我的孙子去当水管工，但我只能保证他有五年左右的工作。因此，你可以看到这一发展的速度有多么惊人。遗憾的是，人们根本不知道这些。最糟糕的是，政客们对此只字不提。因为这将是最大、最重要的话题，每个人都必须一直谈论。

[主持人：]因此今天进行了这次采访。我还要加一句。我们现在听说，欧盟希望从 2026 年起为每个公民引入数字身份。这与整个发展过程有任何关系吗？

[恩斯特-沃尔夫]：是的，是的，这一切都是有联系的。因此，数字身份证件是绝对必要的，因为一旦 CBDC 推出，就意味着我们每个人都会拥有一个“钱包”（数字钱包），很可能是在我们的手机或智能手机上。然后，必须确保每个人的身份都是可识别的，这样人们就无法使用不同的“钱包”。因此，举例来说，如果政府切断了某个被视为抗议者或反对者的人的所有资金流动，那么如果没有数字身份证件，他们就可以去找自己的朋友或亲戚说：“你能用你的账户帮我付款吗？”但如果可以通过电子身份识别系统识别出此人，那么他就会被有效地化解。因此，绝对和完全的控制是可能的。这就是我们目前要走的路。

[我们目前在德国看到的是 AfD 正经历着前所未有的崛起。 AfD 对所有这些事态发展持何立场？

[恩斯特-沃尔夫：]在我看来，AfD 或多或少相当于阿根廷的米莱伊先生或美国的特朗普先生。因此，不了解整个背景的人就会依赖于某种救世主。然后，他们就会得到一些承诺，但你真的应该仔细看看。你真的要仔细看看 AfD。首先，德国选择党支持义务兵役制；其次，它支持北约，即美国一直领导的联盟；第三，我从未听到德国选择党对数字公司提出过批评。相反，魏德尔女士当时在里萨甚至和马斯克先生聊过天，或者说基本上是主动找他聊天，还很高兴马斯克先生对德国选择党说了些话。马斯克仍在发帖谈论 AfD，就在几天前，他又说只有 AfD 才能拯救德国。因此，AfD 只不过是这个数字金融综合体的另一个分支而已。因此，任何人都不应相信今天坐在议会里的任何人会给我们带来任何重大改变。这适用于左侧和右侧。因此，区分左派和右派不过是在误导公众。在我们生活的时代，过去的这些价值观根本不适用。我们生活在一个新时代，我们应该依靠我们的常识，而不是我们在左或右某个地方的立场。

[主持人：] 您在采访中多次提到帕兰蒂尔公司。这是一家非常有趣的公司。我们这里有它的徽标。对此，我有两个问题。第一点，Palantir 目前意味着什么？第二，你是否了解俄罗斯或中国是否有类似项目？

[恩斯特-沃尔夫：]当然，肯定还有类似的项目，但我们先来谈谈帕兰提尔吧。Palantir 由彼得-蒂尔于 2004 年创立。彼得-蒂尔是谁？彼得-蒂尔是 PayPal 的联合创始人之一。原来他是埃隆-马斯克的前队友。彼得-蒂尔很早就开始关注面部识别和数字产业，并创立了这家公司。而且还得到了中央情报局的帮助。因此，中情局当时也做出了贡献。有趣的是，这家公司后来不仅为中情局服务，还为国家安全局、联邦调查局服务，现在还为五角大楼服务。该公司还为乌克兰军队选择战争目标，并为以色列军队选择战争目标。Palantir 是最近几个月股市涨幅最多的公司之一。现在，它的市值非常高。该公司掌握了令人难以置信的巨大能量，因为我们生活在一个不仅金钱重要，数据也很重要的时代。而掌握真正关键数据的莫过于 Palantir。因此，对我来说，彼得-蒂尔在其中扮演的角色也很有趣。彼得-蒂尔出生于德国，在非洲长大，现在是硅谷最重要的人物之一。因此，彼得-蒂尔也确保了他的人在特朗普内阁中的位置。因此，特朗普在加密货币（数字货币）和人工智能方面的顾问是一个叫大卫-萨克斯（David Sachs）的人。这个戴维-萨克斯（David Sachs）也来自这个所谓的贝宝黑手党组织。所以他也是彼得-蒂尔的朋友。我不得不说，和彼得-蒂尔一样拥有大量数据的人，至少和拉里-芬克一样在金融体系中拥有大量资金和权力的人拥有同样大的权力。因此，我认为，如果要问当今世界上最有权势的人是谁，拉里-芬克和彼得-蒂尔一定会名列前茅。

【主持人：您刚才提到了 PayPal 黑帮。为什么是黑帮？[Ernst Wolff:] 是的，因为 PayPal 已经使用类似黑手党的手段接管了其他公司，当然也获取了其他公司的数据。有趣的是，彼得-蒂尔就是 Facebook 的联合创始人之一。许多人从未问过自己的一个问题：为什么 Facebook 实际上是免费的？对于 WhatsApp，人们从未问过自己同样的问题。没有人问自己，为什么 WhatsApp 实际上是免费的？这些东西是免费的，因为它们是用来挖掘数据的。这些数据在后台赚了不少钱。有了这些数据，大量权力也被篡夺。有趣的是，彼得-蒂尔从一开始就参与其中。因此，他不仅是 PayPal 的创始人，也是 Facebook 的第一位联合出资人，即与扎克伯格先生关系密切。有趣的是，他和拉里-芬克一样，是那种喜欢躲在幕后的人。我们刚刚在白宫举行了会议，马克-扎克伯格（Mark Zuckerberg）在那里，比尔-盖茨（Bill Gates）也在那里，他们两人坐在唐纳德-特朗普（Donald Trump）和他的妻子梅拉尼娅（Melania）旁边。彼得-蒂尔不在现场。所以，这个人喜欢躲在幕后。他在幕后牵线搭桥。

[主持人：]是的，这个商业模式，您需要再解释一下。从实际角度来看，如何通过数据赚钱？您能举个例子吗？事实上，你可以用它运行整个 Facebook。

[恩斯特·沃尔夫：]数据是如今最重要的东西，因为很多钱都是用数据赚来的。因此，如果你清楚地知道某个人要买什么，如果你清楚地知道某个人在哪里，那么你就可以准确地向他们提供你知道他们会买的产品。一个很有意思的例子，虽然已经有些年头了，就是亚马逊根据销售数据，比一位怀孕的女士早两周知道她怀孕了。因此，在妇女从妇科医生那里得知自己怀孕之前，亚马逊已经在两周前根据这些妇女的购买行为知道她们怀孕了。当然，你还可以通过这些数据找出孕妇喜欢买什么，然后通过手机或电脑为她们提供合适的广告。然后他们也会购买这些产品。因此，这背后涉及的是数万亿的交易额。

当然，俄罗斯和中国也在开展此类运动。Palantir等公司也正在成立。所以你不得不说，在西方，我们对中国的了解并不多。但是，中国在人脸识别和人工智能发展方面取得了多大成就，在这次重大健康危机中显而易见。因此，在中国，情况已经到了如此严重的地步，例如在上海，当封锁开始实施时，人们被告知你不能离开你的公寓，你不能到阳台上去。当有人走到阳台上时，一架无人机就会飞起来，大声宣布这个人的名字，让所有邻居都知道此刻有人正在违法。由此可见，中国一点也不落后。相反，中国也有社会信用体系--有人对此提出异议。如果你了解中国仅在卫生危机期间所发生的一切，你就会明白这绝对是无稽之谈。

顺便提一句，关于电子身份证识别码的紧急警告。因此，在中国，二维码在卫生危机期间的使用方式与电子身份证以后的使用方式类似。在中国，几家银行因一家大型房地产开发商倒闭而破产。在这些银行开有账户的人血本无归。这些人想要示威，他们早上在手机上发现自己的健康代码是红色的。因此，他们被阻止以这种方式进行示威。如果电子身份证真的成为事实，我们就会进入这样一个世界。

[主持人：]很好。最后我再说一句。我在你的一个视频下面发现了一个有趣的句子。有人说，好吧，现在的情况确实很糟糕，但只有一种办法能帮到我，那就是尽可能地享受生活。您怎么看？

[恩斯特·沃尔夫：]是的，我也在努力做到这一点，但我不得不在第二盘犹豫一下，所以只要它仍然可能。我认为这种情况会持续很长时间。因此，人类已经经历过重大危机，而且这种危机一直在持续，并将在这次危机之后继续下去。嗯，我自己出生在中国，“危机”这个汉字由两个字组成。一个是危险，一个是机遇。我认为，即使在最糟糕的时期，在历史上最大的动荡中，你不仅要看到危险，也要看到机遇。所发生的一切并不能怪人工智能本身。使用这种人工智能的人难辞其咎。遗憾的是，目前只有极少数公司为自身利益而使用人工智能。如果现在就利用人工智能为我们大家造福，那么我们不得不说，我们将面临一个黄金般的未来。

如果我们都能够真正把所有仍需人类完成的讨厌工作交给人工智能，那么人们就能自由地做他们真正该做的事。他们可以有创造力，可以做音乐，可以看书，可以在没有工作压力的情况下聚在一起生活。因此，人类的创造力将不受限制。问题是，人工智能目前掌握在极少数人和极少数公司手中，他们只对自己感兴趣。这就是我们需要改变的大问题。

[主持人：]当你看到这一切的时候，你有最后一句话吗？

[恩斯特·沃尔夫：]是的，我们可能正经历着人类历史上最大的变革。而我们正生活在一个巨大周期的末端。在我看来，整件事比目前另类圈子里讨论的要深入得多。因为如果我们想象人工智能真的会像现在看起来那样接管一切，那么金钱也会在某个时候变得完全多余。因为那时世界上大部分的工作，即超过90%的工作，都会由机器人来完成。这些机器人将具有无限的生产可能性。如果我们还记得，金钱究竟意味着什么？货币是在易货贸易经济之后出现的，它从易货贸易经济中发展而来，一直反映着任何特定商品中人类劳动的程度。因此，一种产品之所以昂贵，是因为它需要大量的人力。另一种商品非常便宜，因为其中几乎没有人力劳动。但是，如果这些人类劳动不再在社会中发挥作用，如果这些劳动都被人工智能取代，那么金钱也将不再发挥作用。因此，我们确实生活在一个门槛上，一个历史性的门槛上。总得

做点什么。我们需要看到，人们掌控着一切，这种新技术并不是用来让我们所有人屈服于少数人的。

在个人建议方面，尤其是在涉及儿童和青少年时，我可以提供的建议是，确保他们不要过多地涉足这个数字领域，不要相信摆在他们面前的一切。因此，對於任何資訊都要保持質疑態度。谁来通知我？他有什么兴趣？他想从我这里得到什么？然后你就把整件事物化了。说到人工智能，特别是人工智能的使用，在涉及到年轻人时，你真的必须非常小心。不幸的是，目前有很多小学生、很多大学生的作品也是用人工智能制作的。我总是向这些人推荐在韩国出生的新西兰人 Justin Sung (S-U -N -G) 的视频。这是一位新西兰医生，他经常谈到使用人工智能对人类大脑的影响。这有时非常可怕。如果作为一个年轻人，你不再尝试自己分析某些事实或整理大量信息，而是将其交给人工智能，那么你的大脑基本结构就没有得到开发。这是一个非常危险的事态发展。如果你过早地让人工智能去做那些实际上应该由你自己去做的工作，以进一步开发你的大脑，那么你最终会陷入一个非常危险的漩涡。我认为，所有的父母和祖父母都应该非常小心，确保他们的孩子和孙子不会发生这种情况。

[主持人 :] 非常感谢你这些非常有见地的话。一次激动人心的采访。非常感谢。

[恩斯特·沃尔夫 :] 非常感谢。

来自 -

来源 :

您可能也会感兴趣 :

Kla.TV – 其他新闻 ... 自由 - 独立 - 未经审查 ...



- 媒体不应隐瞒的内容 ...
- 来自人民、服务于人民的未知信息 ...
- 每日新闻从 19:45 开始 www.kla.tv/zh

值得坚持！

您可以通过以下网址免费订阅每周的电子邮件新闻 : www.kla.tv/abo-en

安全提示 :

不幸的是，不同的声音继续受到审查和压制。只要我们不按照系统媒体的利益和意识形态进行报道，我们就必须随时准备好面临寻找借口来封锁或损害 Kla.TV 的风险

因此，请今天就与互联网无关地建立联系！

点击这里 : www.kla.tv/vernetzung&lang=zh

使用权 : [标准 Kla.TV 牌照](#)

Kla.TV 所有节目均由志愿者制作，且没有盈利目的。通过您传播我们的产品是我们唯一的报酬！更多信息请见 www.kla.tv/licence